



ట్రెక్కింగ్ చేసి.. గుట్ట ఎక్కి..

నిత్యం ప్రజా సమస్యలతో బాజీగా ఉండే జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా బాస్లు ఆదివారం సరదాగా ట్రెక్కింగ్ చేశారు. రేగొండ మండలంలోని పాండవుల గుట్టను కలెక్టర్ రామారావు శర్మ, ఎస్పీ కిరణ్ కుమార్ సందర్శించారు. ట్రెక్కింగ్ చేస్తూ గుట్ట పైకి చేరుకొని కొద్దిసేపు ఉల్లాసంగా గడిచారు. పాండవుల గుట్టను పర్యాటక ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దడకు చేపట్టాలని పనులపై ఆరా తీశారు. పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని కలెక్టర్ తెలిపారు.

-రేగొండ, సెప్టెంబర్ 29

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబాబాద్

5 వరంగల్, సోమవారం 30 సెప్టెంబర్ 2024 MAHABUBABAD



టింబర్ డిపోలో ఉన్న కలప (ఫైల్)

ఆన్లైన్ సిస్టం ఉన్నా ఆగని దందా

- కలప పర్మిట్ పేరిట లక్షలు వసూళ్లు**
- రూ. 500 వరకు చెల్లినట్లు అప్రూవల్
 - తీరు మారని అటవీ శాఖ అధికారులు
 - టింబర్ డిపోలు, సామిల్ యజమానులకు తప్పని తిప్పలు

సూరేపాటి, సెప్టెంబర్ 29 : కలప, అటవీ ఉత్పత్తుల తరలింపు కోసం కేంద్ర అటవీ శాఖ వన్ సేషన్-వన్ పర్మిట్ పేరిట ఆన్లైన్ విధానాన్ని అమల్లోకి తీసుకొచ్చింది. అయితే నప్పటికే అటవీ అధికారుల అక్రమ వసూళ్లు సుంబి పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు దండం చేసేవారు. ప్రస్తుతం ఆన్లైన్ విధానం ఉన్నా వారిలో మాట్లాడుతున్న వారు వాటిని తప్పనిసరిగా తీసుకొని కలప విక్రయం చేస్తున్నారని అటవీ శాఖ అధికారులు కలప పర్మిట్ టింబర్ డిపోలకు తెలిపారు. కలప పర్మిట్ టింబర్ డిపోలకు తెలిపారు. కలప పర్మిట్ టింబర్ డిపోలకు తెలిపారు.

కొన్ని సంఘాల నుంచి డీలర్లకు..

పీపీసీఎస్, ఓడీసీఎంఎస్, ఏఆర్ఎస్, ఇతర సంఘాల్లో కొన్ని యూరియా నిల్వలను అందుబాటులో పెట్టకపోతే మరొక కొన్ని వ్యవసాయ శాఖ తమకు కేటాయించిన యూరియా నిల్వల్లో కొన్నింటిని లాభాలపై ఎరువుల డీలర్లకు అమ్మి సామగ్రి చేసుకుంటున్నట్లు తెలిసింది. మార్కెట్లో నుంచి వచ్చిన యూరియా నిల్వల్లో కొన్నింటిని తమ గోదా ములకు, మరొక కొన్నింటిని ఎరువుల డీలర్ల గోదాములకు తరలింపుచేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. కొన్ని ట్రాంప్ సేల్స్ మేనేజర్లు డీలర్లకు అమ్మి సామగ్రి చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. కొన్ని ట్రాంప్ సేల్స్ మేనేజర్లు డీలర్లకు అమ్మి సామగ్రి చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది.



ధర్ పెంచి.. దగా!

యూరియా అమ్మకాల్లో ఎమ్మార్టీ ఉల్లంఘన

- ఒక్కో బస్తా రూ. 350 వరకు విక్రయిస్తున్న డీలర్లు
- కొన్ని పీపీసీఎస్, ఓడీసీఎంఎస్, ఏఆర్ఎస్ కేంద్రాల్లో స్టాక్ నిల్
- విధిలేని పరిస్థితుల్లో ఎరువుల డీలర్లను ఆక్రమిస్తున్న డీలర్లు
- వలు సంఘాల నుంచి డీలర్లకు చేరుతున్న యూరియా నిల్వలు
- కొరవడిని అధికారుల నిఘా, పర్యవేక్షణ, అక్రమాలకు హెల్ప్

పద్మవేణు వ్యవసాయ డివిజన్లో ఇటీవలి కాలంగా ఇదే పరిస్థితి కొనసాగుతున్నది. నర్సంపేట డివిజన్ లోని ఆరు మండలాల్లో వానకాలం పరి నాట్ల కొంత అలస్యం కావడంతో డీలర్లు ఇంకా కొద్ది రోజులపాటు యూరియాను వినియోగించే అవకాశం ఉంది.

ఎస్పీవోలు, ఇతర సంఘాలు రైతులకు ఎమ్మార్టీ రూ. 287 చొప్పున ఒక్కో బస్తాను అమ్మకం జరపాలి అంటూ, హుమాలీ క్యాన్సిల్ చేశారు. రూ. 275 లెక్కన కాకం ఉంది.

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎరువుల అమ్మకాల్లో అధికారుల నిఘా, పర్యవేక్షణ పూర్తిగా కొరవడడం రైతులకు శాపంగా మారింది. ప్రధానంగా మార్కెట్లో యూరియా ధరకు రెక్కోల్లా ఉంది. ఎమ్మార్టీ (గ రిఫ్లెక్టర్) అమ్మకం కావడం లేదు. ధర పెంచి విక్రయిస్తూ ఎరువుల డీలర్లు రైతుల జేబులను లూటీ చేస్తున్నారు. ఒక్కో యూరియా బస్తా (50 కిలోల)కు ఎమ్మార్టీ రూ. 287 ఉంటే రూ. 320 నుంచి రూ. 350 వరకు విక్రయిస్తున్నారు. యూరియా విక్రయాల్లో ఓపెన్ గా మార్కెట్ కంట్రాక్టు జరుగుతున్నా, నియంత్రించాలి వ్యవసాయ శాఖ ప్రత్యేకాత్ర పనిచేస్తుండడం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తున్నది. ఒక్కో యూరియా బస్తాకు ఎమ్మార్టీ కంటే అధికంగా రూ. 50 నుంచి రూ. 80 వరకు రైతుల నుంచి గంజాతున్నారు. నర్సంపేట,

యూరియాను ఎమ్మార్టీ రైతులకు అందించాలని, అవసరమైన నిల్వలను అందుబాటులో ఉంచాలనే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం ఆయా జిల్లాలకు కేటాయిస్తున్న యూరియా నిల్వల్లో 60 శాతం పీపీసీఎస్, ఆగ్రిస్ రైతు సేవా కేంద్రాలు (ఏఆర్ఎస్), ఓడీసీఎంఎస్, ఎస్ఎస్సీఎస్, రైతు ఉత్పత్తి సంఘాలు (ఎస్పీవో), ఆర్ఎస్ఎస్ఎస్ఎస్, ఎస్పీసీఎస్, 40 వాక రైతు సంఘం వంటి వాటికి, మిగిలిన 20 శాతం యూరియాను ఎరువుల డీలర్లకు కేటాయిస్తున్నది. మార్కెట్లో డబ్బూ యూరియాను పొందు ఒక్కో సంఘంలో ప్రస్తుత వానకాలం సీజన్లో తప్పనిసరిగా యూరియా సరఫరా జరిగితే కొద్ది

రోజుల క్రితం వరకు భానాపురం, బుద్దరావుపేట ఓడీసీఎంఎస్ కేవలం 9.99 టన్నుల చొప్పున, నెక్కో వండం ఎస్పీసీఎస్ 11.97, పద్మవేణు మండలం నల్లపల్లి పీపీసీఎస్, వరంగల్ పీపీసీఎస్, ఓడీసీఎంఎస్, వర్కూరి ఏఆర్ఎస్ కేవలం 19.98 టన్నుల చొప్పున యూరియా సరఫరా జరిగింది. భానాపురం ఏఆర్ఎస్, గుమ్మం, విశ్వనాథ పురం ఓడీసీఎంఎస్, మహబూబాపురం ఓడీసీఎంఎస్, నర్సంపేట ఏఆర్ఎస్-2, చింతపల్లి పీపీసీఎస్ లలో ఇదే పరిస్థితి, సంఘాల్లో స్టాక్ లెక్కపోవడంతో మార్కెట్లో డీలర్ల వద్ద ఎమ్మార్టీ కంటే అధికంగా డబ్బూ చెల్లించి యూరియా కొనుగోలు చేయాలి వస్తుందని రైతులు తెలిపారు.



మట్నం షాపుల్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న తనిఖీలు, కొలతల శాఖ అధికారులు

లిగల్ మెట్రాలజీ అధికారుల తనిఖీలు

16 మందిపై కేసులు నమోదు

పోచమ్మపేట, సెప్టెంబర్ 29 : ఎట్టకేలకు లిగల్ మెట్రాలజీ అధికారులు ఆక్సెస్ తనిఖీలు చేపట్టారు. వరంగల్, హనుమ కొండ జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో అధికారం వస్తుతుంగా దాడులు నిర్వహించి, పలు కేసులు నమోదు చేశారు. 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ఈ నెల 27న 'ఆ శాఖలో అందరూ ఇన్చార్జీ... మూడు నెలల నుంచి కరువైన అధికారులు పర్యవేక్షణ' శీర్షికన కథనం ప్రచురితమైంది. దీనికి స్పందించిన తూనికలు, కొలతల శాఖ అధికారులు తనిఖీలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్లోని అండర్ ట్రీట్, గవిపల్లె క్రాస్ రోడ్డు, శంభువేణు ప్రాంతాల్లో పేలు, బికెన్, మట్నం అమ్మకాలను పరిశీలించారు. చాలా మంది ముద్దించిన బాట్లతో తూకం వేయడం, తక్కువ తూకంతో అమ్మడం, రెస్ట్రైన్డ్ చేయించుకోని తర్రాజులు వాడడాన్ని గుర్తించారు. అలాగే రోడ్డుపై కూరగాయలు, ఇతర వస్తువుల అమ్మకాలను పరిశీలించారు. దాదాపు 25 బోట్ల దాడులు నిర్వహించి, 9 కేసులు నమోదు చేయడంతో పాటు రూ. 8,500ల కాంపౌండింగ్ ఫీజు వసూలు చేశారు.. అలాగే హనుమకొండలోని శాయంపేట, డబ్బాపులు తదితర 20 ప్రాంతాల్లో తనిఖీలు చేపట్టి 7 కేసులు నమోదు చేయడంతో పాటు రూ. 9,500ల కాంపౌండింగ్ ఫీజు వసూలు చేశారు. వరంగల్ లిగల్ మెట్రాలజీ డిప్యూటీ కంట్రోలర్ సిద్ధార్థకుమార్ ఇటీవల వరకు దాడులు నిర్వహించినట్లు లిగల్ మెట్రాలజీ అధికారులు తెలిపారు. వ్యాపారులు వినియోగ దారులను మోసం చేయడం, తాము ఆక్సెస్ కంట్రోలు తనిఖీలు చేపడుతామని వారు హెచ్చరించారు.

మూగజోతున్న సప్టర్వోలు

నిర్దక్షిణంలో 'సరిగమపదనిస' పార్కు

- అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు నెలపు
- వట్టింతుకొని అధికార యంత్రాంగం

హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 29 : సన్న సన్న మూగజోతున్న సప్టర్వోలు, సంగీత ప్రయులు ఆహ్లాదాన్ని వంశాల్ని పార్కు ఉనికిని కోల్పోతున్నది. అధికార యంత్రాంగం అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మారుతున్నది. చారిత్రక, పర్యాటక నేపథ్యం ఉన్న పద్మాక్షి ప్రాంతం అగ్రయ్యగృహ, పద్మాక్షి, సిద్దిక్కర తదితర చారిత్రక దేవాలయాలున్నాయి. ఇక్కడ రెండేళ్ల క్రితం రూ.కోటి నిధులతో సంగీత ప్రయుల కోసం నిర్మింపులో ఈ పార్కులో దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలు, ప్రాంతాలకు చెందిన సంగీత నృత్య భంగిమలను విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేశారు. 'సరిగమపదనిస'



అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు నెలపు

తెన్నో.. జర చూన్నో!

- నేత సంఘాల్లో పేరుకుపోతున్న బెడ్రీషిల్లు
- ఏడాదిగా కొనుగోళ్లు చేపట్టిన సంస్థ
- అల్పక ఇబ్బందుల్లో సంఘాలు, నేతనలు
- అల్పాలు చేసి కూలి చెల్లిస్తున్న బాధ్యులు

పోచమ్మపేట, సెప్టెంబర్ 29 : నేత సంఘాల ద్వారా ఉత్పత్తి చేసిన బెడ్రీషిల్లు సంఘాల్లో మూలుగుతున్నాయి. టెన్నో ద్వారా కొనుగోళ్లు లేకపోవడంతో సంఘాలు చతికిల పడే పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఏడాదిగా కొనుగోళ్లు జరగకపోవడంతో ఉత్పత్తులు పేరుకుపోతున్నాయని ఆయా సంఘాల ప్రతినిధులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఉమ్మడి వరంగల్లో పాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో దాదాపు 54 వరకు నేత సంఘాల సంఘాలు, 26 వరకు మాక్స్ సంఘాలు పనిచేస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా చేనేత సహకార సంఘాల్లో సభ్యత్వం ఉన్న కార్మికులను రోజూ, నెల వారీ కూలితో పాటు తాము తయారు చేసిన ఉత్పత్తులను బట్టి రేట్లను చెల్లిస్తారు. చేనేత సంఘాల మీద అధికారిక కూలి రేట్లు ప్రకారం నేస్తున్న నేతనలకు ఇచ్చే వేతనం కూడా పెండింగ్లో ఉండటంతో వారు అల్పక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అప్పులు చేసి ఉత్పత్తి చేస్తున్న బెడ్రీషిల్లు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయకపోవడంతో సంఘాలు నడిచే పరిస్థితి లేదంటూ బాధ్యులు చెబుతున్నారు. బ్యాంకుల్లో రుణాలు తీసుకుంటూ కార్మికులకు కూలి చెల్లింపుల్ని వస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. గతంలో ఉన్న టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం టెన్నో ద్వారా మూడు, ఆ నెలలకోసారి కొనుగోలు చేయడం వల్ల అల్పక ఇబ్బందులు తలెత్తలేదన్నారు. గతేడాది నవం

బెడ్రీ టెన్నో అధికారులు కొనుగోలు చేశారు, ప్రస్తుతం ముందుకు రావడం లేదని వాపోతున్నారు. సంఘాల్లో బెడ్రీషిల్లు నిల్వ ఉండడానికి కూడా స్థలం సరిపోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రూ. కోట్లతో స్టాక్..

వరంగల్లోని కొత్తవాడ, ఆటోసగర్, తుమ్మకుంట, ఎల్.బీ.సగర్, ఉర్బు కరీమాబాద్లో పాటు పత్తిపాక శాయం పేట, సూరారం, కమలాపురం, ఇమ్మికుంట, వీణవంక నిల్వ ఉంది. ఒక్క కొత్తవాడలోనే రూ. కోట్లైన నిల్వ ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. అలాగే కార్మికుల కూడా నాలుగు నెలల నుంచి కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రూ. 3 కోట్ల వరకు నిల్వ ఉన్నాయని నేత సంఘాల ప్రతినిధులు చెబుతున్నారు. ఇక్కడ టెన్నో ఉన్నతాధికారులు జోక్యం చేసుకోని బెడ్రీషిల్లు కొనుగోలు చేయాలని వారు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



మంచానికే పరిమితమైన కొడుకు అన్నం తింటుంటే ఆసరాగా ఉన్న తల్లి విమలమ్మ

సుకుమార్ కు పుట్టెడు కష్టం

- వెనుపూస విరిగి మంచానికే పరిమితం
- కట్టుకున్న భార్య వదిలివెళ్లగా..
- అన్నీ తాని చూసుకుంటున్న కన్నతల్లి
- అసన్, హస్తం కోసం ఎదురుచూపు

పెద్దవంగర, సెప్టెంబర్ 29 : భార్య, పిల్లల పాపంతో సంతోషంగా ఉండాలన్న కోడుకు మంచానికే పరిమితమవుతూ వడంతో ఆ తల్లి పుట్టెడు కష్టం.

దుఃఖంతో విలసిల్లినది. వెనుపూస విరిగి నడవలేని స్థితిలో ఒంటలైన ఉన్న కొడుకును చూసి కుమిలిపోతున్నది. మహబూబాబాద్ జిల్లా పెద్దవంగర మండలం కొరి పల్లి గ్రామానికి చెందిన బొట్టుమంచి సుకుమార్ (35) వెనుపూస విరిగి మంచానికే పరిమితమయ్యాడు. కుటుంబ పోషణ కోసం పనికి వెళ్లిన సుకుమార్ చెట్టుకొడుకు తుండగా అతడిపై పడి వెనుపూస విరిగింది. ఎన్ని దవాఖానాలు తిరిగి బాగుపడలేదు. నడవలేని స్థితిలో రెండున్నర సంవత్సరాలగా మంచానికే పరిమితమయ్యాడు. ఈ క్రమంలో రెండేళ్ల క్రితం తండ్రి చనిపోవడం, కట్టుకున్న భార్య వదిలివెళ్లడంతో పుణ్యక్షేత్రం ఉన్న కన్న తల్లి బొట్టుమంచి విమలమ్మ అన్నీ తాని చూసుకుంటున్నది. తాను చనిపోతే తన కొడుకు దిక్కెవరని, దాతలు అడుక్కోవాలని విమలమ్మ రోదీస్తూ వేడుకున్నది. అలాగే సదరం సర్పిలెట్ కోసం తల్లి అన్నీ విధాలా ప్రయత్నాలు చేసినా నేటికీ అందకపోవడంతో పింఛన్ పొందలేకపోతున్నామని తల్లి విమలమ్మ కన్నీటి పర్యంతుమైంది. ఇప్పటికైనా ఎమ్మెల్యే, అధికారులు స్పందించి తన కుమారుడికి సదరం సర్పిలెట్ అందించి, పింఛన్ ఇప్పించాలని వేడుకుంటున్నది.

పదవీ విరమణ కుభాభినందనలు

35 సంవత్సరాలు NPDCCL లో 20 సంవత్సరాలు విజయవంతంగా పనిచేసిన మేధావి విరమణ కుభాభినందనలు

శ్రీ రాంబల్లి రఘు గారు A.A.O./NPDCCL Corporate Office, Hanamkonda.

పదవీ విరమణ కుభాభినందనలు

35 సంవత్సరాలు NPDCCL లో 20 సంవత్సరాలు విజయవంతంగా పనిచేసిన మేధావి విరమణ కుభాభినందనలు

శ్రీ రాంబల్లి రఘు గారు A.A.O./NPDCCL Corporate Office, Hanamkonda.

పదవీ విరమణ కుభాభినందనలు

35 సంవత్సరాలు NPDCCL లో 20 సంవత్సరాలు విజయవంతంగా పనిచేసిన మేధావి విరమణ కుభాభినందనలు

శ్రీ రాంబల్లి రఘు గారు A.A.O./NPDCCL Corporate Office, Hanamkonda.